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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

17 Σεπτεμβρίου 2020 

 

Επισκέψεις του Υπουργού Παιδείας στη Σχολή Κωφών,  

στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας και στο ιδιωτικό σχολείο  

GC School of Careers 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Προδρόμος 

Προδρόμου επισκέφθηκε σήμερα τη Σχολή Κωφών, το Πανεπιστήμιο 

Λευκωσίας και το ιδιωτικό σχολείο GC School of Careers. 

 

Κατά την επίσκεψή του στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, ο Υπουργός προέβη σε 

δηλώσεις στους δημοσιογράφους. 

 

Αναφορικά με την επίσκεψη του στην Σχολή Κωφών, ο Υπουργός ανέφερε ότι 

διαπίστωσε με ικανοποίηση ότι στη Σχολή γίνεται πολύ καλή δουλειά και έχει 

ξεκινήσει ομαλά τη λειτουργία της τηρώντας τους υγειονομικούς κανόνες. 

 

Πρόσθεσε ότι συζήτησε με τη διεύθυνση και τους εκπαιδευτικούς για τις 

ανάγκες και τη στήριξη που μπορεί να δοθεί στη Σχολή, ειδικά τώρα που 

λειτουργεί με την εφαρμογή των μέτρων υγειονομικής προστασίας.  

 

«Στη Σχολή Κωφών υπάρχει», πρόσθεσε στη συνέχεια ο Υπουργός Παιδείας, 

«και μια πολύ σημαντική σειρά προσθέτων προγραμμάτων και για παιδιά 

μικρότερων ηλικιών, βρεφονηπιακός σταθμός και για παιδιά τα οποία 

βρίσκονται σε προκαταρκτικά προγράμματα. Είχα μάλιστα την ευκαιρία να 

παρακολουθήσω ένα εξαιρετικό δείγμα της μουσικής εκπαίδευσης που γίνεται, 

με μεγαλύτερους μαθητές και μαθήτριες. Όπως και για τα υπόλοιπα Ειδικά 
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Σχολεία θα εξετάσουμε τις ιδιαίτερες ανάγκες της Σχολής και θα βρούμε τρόπο 

να την ενισχύσουμε», επισήμανε ο κ. Προδρόμου. 

 

Όσον αφορά στην επίσκεψή του στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, ο Υπουργός 

Παιδείας σημείωσε:  «Είχα την ευκαιρία να συνομιλήσω με τις Πρυτανικές 

Αρχές και το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου και να ενημερωθώ για τον τρόπο 

λειτουργίας του πανεπιστημίου στη φετινή ακαδημαϊκή χρονιά.  

 

Ευτυχής συγκυρία είναι ότι εκείνα τα οποία ήταν οι μόνιμοι στόχοι μας, δηλαδή 

η αριστεία και η διάκριση στον πανεπιστημιακό χώρο, πιστοποιούνται πλέον 

και από επιτυχίες των πανεπιστημίων μας σε διεθνείς κατατάξεις.  

 

Συγκεκριμένα, εδώ στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, πληροφορούμαι για πολύ 

καλά αποτελέσματα. Διακρίσεις, όπως η συμπερίληψη σε διεθνείς κατατάξεις, 

αντανακλούν αυτό το οποίο γνωρίζουμε: Μια ανάπτυξη του πανεπιστημιακού 

χώρου, την πρόοδο στις σπουδές, την ποιοτική αναβάθμιση που ως 

αποτέλεσμα βεβαίως έχει, σε κάποια στιγμή, και τη διεθνή αναγνώριση.  

 

Η προσπάθεια αυτή της διεθνοποίησης, αλλά και της ποιοτικής 

πανεπιστημιακής εκπαίδευσης, πρέπει να συνεχιστεί. Δεν θα αφήσουμε την 

επιδημία να ανακόψει αυτή τη διαδικασία. Γι’ αυτό υπάρχει πλήρης συνεννόηση 

του Υπουργείου Παιδείας και με τη Σύνοδο των Πρυτάνεων αλλά και με το κάθε 

πανεπιστήμιο ξεχωριστά, ούτως ώστε να εφαρμοσθούν προσαρμοσμένες 

λύσεις για τη λειτουργία των πανεπιστημίων μας φέτος». 

  

Στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, πρόσθεσε στη συνέχεια ο Υπουργός Παιδείας, 

«ενημερώθηκα για τον συγκεκριμένο, προσαρμοσμένο τρόπο λειτουργίας, 

ούτως ώστε και να εφαρμοστούν τα υγειονομικά πρωτόκολλα, αλλά και το 

Πανεπιστήμιο να μπορέσει να παρέχει όλα τα προγράμματά του στους 

φοιτητές, οι οποίοι απρόσκοπτα θα μπορέσουν να ολοκληρώσουν την 

ακαδημαϊκή χρονιά». 

 

«Συζητήσαμε επίσης», ανέφερε ο κ. Προδρόμου, «και κάποιες ιδέες, ούτως 

ώστε ενδεχομένως να εφαρμόσουμε συνολικά στον χώρο της εκπαίδευσης -και 
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με τη συμμετοχή των Πανεπιστημίων- κάποιο προγραμματισμό για συνεχή 

παρακολούθηση της υγειονομικής κατάστασης και υπάρχουν εισηγήσεις που  

θα πρέπει να συζητήσουμε και με το Υπουργείο Υγείας. 

 

«Σημασία έχει ότι το μήνυμα είναι σαφές και ξεκάθαρο: Συνεχίζουμε και στον 

χώρο των Πανεπιστημίων με υγειονομική ασφάλεια και ποιοτική εκπαίδευση. Η 

νέα ακαδημαϊκή χρονιά ξεκινά με τα πανεπιστήμιά μας έτοιμα και οι φοιτητές 

και φοιτήτριές μας θα έχουν τη δυνατότητα να συνεχίσουν κανονικά τις σπουδές 

τους», ανέφερε καταληκτικά ο Υπουργός Παιδείας. 
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